

Подршку Србији Бразил ће исказати учествовањем у усменој расправи о легалности једнострано проглашене независности Косова пред Међународним судом правде, рекао амбасадор Данте Коелџо де Лима.

Уочи прославе Дана независности Бразила, амбасадор ове земље у Србији Данте Коелџо де Лима изјавио је да подржава Србију по питању очувања Косова и Метохије. "Бразил и Србија историјски имају добре односе, међу нама нема отворених питања. Ми добро сарађујемо", рекао је амбасадор у интервјуу Танјугу.

Коелџо је подсетио да Бразил није признао Косово и да је подржао Србију током дискусија које су у Уједињеним нацијама вођене о питању статуса јужне српске покрајине.

"Ми смо подржали Резолуцију 1244 по којој је Косово део Србије, као и иницијативу Србије да се затражи мишљење Међународног суда правде о легалности једнострано проглашене независности Косова", додао је бразилски дипломата.

Коелџо је у петак званично обавестио Владу Србије да је Бразил одлучио да по подношењу писменог поднеска учествује и у усменој расправи о овом питању пред Међународним судом правде. Амбасадор, чија земља 7. септембра обележава Дан независности, каже да је Бразил прешао дуг пут од 1822. године када је стекао независност од Португала.

"Актуелна економска криза је и нас погодила, али смо је дочекали спремни захваљујући добрим основама и макроекономској стабилности. Ми смо били међу последњима који су осетили кризу и бићемо међу првима који ће из ње изаћи", рекао је Коелџо.

Амбасадор Коелџо сматра да Србија и Бразил нису довољно искористили потенцијал за економску сарадњу и да има простора да се она унапреди.

"Трговинска размена између наше две земље износила је прошле године 145 милиона долара. Од тога 95 одсто је био извоз Бразила у Србију. Ми бисмо желели да се та неравнотежа поправи", рекао је Коелџо. Кључна размена би требало да буде у оквиру привредних делегација о чему је било речи током прошлогодишње посете Бразилу шефа дипломатије Србије Вука Јеремића.

Бразилски дипломата потенцијал Србије види у извозу пољопривредних машина и пољопривредних производа, посебно воћа.

"Треба да размишљамо и о сарадњи на трећим тржиштима. И ми и Србија имамо развијену грађевинску индустрију, и то је поље на коме бисмо могли да сарађујемо", рекао је Коелџо и додао да је једно од могућих поља сарадње производња и извоз меса.

Амбасадор је напоменуо да се Србија и Бразил спремају да потпишу споразум о сарадњи у области ветерине.

Бразил је, како је истакао, веома успешан у развоју алтернативних извора енергије, посебно производњи етанола из шећерне трске као и развоју биодизела.

"Данас 90 одсто новопроизведених аутомобила у Бразилу има механизам који могу да

користе истовремено и бензин и етанол. Србија би могла да искористи и то", оценио је Коелџо.

(РТС)